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1. Justificación de la contratación. 

Con fecha 22 de octubre de 2019, la Consejería de Agricultura, Ganadería Pesca y Desarrollo 
Sostenible de la Junta de Andalucía formalizó el encargo a TRAGSA para la ejecución de la obra 
1999129 ” ADECUACIÓN DE CAUCES AFECTADOS POR LA DANA EN NÍJAR-ARTAL-RAMBLA-
MORALES ALMERÍA” por un importe de 3.669.759,46€. 

Con fecha 17 de diciembre de 2019 , la Consejería de Agricultura, Ganadería Pesca y 
Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía formalizó el encargo a TRAGSA para la 
ejecución de la obra 1999211  7108/19-ENG SERVICIO DE LIMPIEZA Y 
ACONDICIONAMIENTO DE CAUCES EN LA PROVINCIA DE ALMERÍA 2019-2021 22/2019/por 
un importe de 1.000.000,00€ 

 

Ambas obras están relacionadas tanto en el trabajo a realizar, dirección facultativa, ámbito de 
actuación así como proximidad y continuidad de una y de otra. 

 

Con respecto a la primera obra y al tratarse de una obra de emergencia en su día ya se 
elaboraron los contratos necesarios para acometer las primeras necesidades, pasado el 
tiempo y solventadas las situaciones más problemáticas y ante la necesidad de seguir 
actuando en la obra procedemos como en un contrato ordinario. La obra tiene solicitada una 
ampliación de plazo hasta 31/12/2020. 

La segunda obra tiene tres anualidades, pero estos encargos de servicios que habitualmente 
elaboramos para la Consejería de Agricultura, Ganadería Pesca y Desarrollo Sostenible de la 
Junta de Andalucía se tiende a adelantar créditos (en los tres últimos expedientes así ha sido), 
por lo que prevemos que siga siendo así. 

Para acometer las actuaciones que tenemos previstas tanto en una como en otra obra y que 
resumido se trata de: 

- Eliminación de vegetación exótica 
- Redistribución de sedimentos 
- Formación de caja de cauce 
- Plantación de motas 

Es necesario  acudir a empresas de alquiler de maquinaria con conductor para acometer las 
mismas 
 

El objeto de la contratación es "PEDIDO ABIERTO DE ALQUILER DE MAQUINARIA CON 
OPERARIO PARA VARIAS OBRAS EN LA PROVINCIA DE ALMERÍA.". 
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- Lote 1: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
DESBROZADORA MART. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento 
de tierras con maquinista). 

- Lote 2: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
PINZA. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 3: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
CAZO. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 4: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
DESBROZADORA MART. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento 
de tierras con maquinista). 

- Lote 5: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
PINZA . Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 6: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
CAZO. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 7: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV. Código CPV: 
45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con maquinista). 

- Lote 8: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV. Código CPV: 
45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con maquinista). 

- Lote 9: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV. Código CPV: 
45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con maquinista). 

- Lote 10: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV. Código 
CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 11: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV. Código 
CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 12: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV. Código 
CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 
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- Lote 13: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV. Código 
CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 14: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV. Código CPV: 
60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 15: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV. Código CPV: 
60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 16: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV. 
Código CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 17: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 401 CV. 
Código CPV: 60181000-0 (Alquiler de camiones con conductor). 

- Lote 18: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
DESBROZADORA MART. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento 
de tierras con maquinista). 

- Lote 19: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
PINZA. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 20: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
CAZO. Código CPV: 45520000-8 (Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con 
maquinista). 

- Lote 21: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO 10.000 L + BOMBA. Código CPV: 45520000-8 
(Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con maquinista). 

- Lote 22: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO + BOMBA PRESIÓN. Código CPV: 45520000-8 
(Alquiler de maquinaria para movimiento de tierras con maquinista). 

 

2. Justificación del procedimiento de licitación. 

La modalidad de procedimiento elegido es ABIERTO SIMPLIFICADO, según naturaleza de 
contrato y valor estimado del mismo. 
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Este procedimiento no incurre en ningún tipo de fraccionamiento para eludir los requisitos de 
otra tramitación distinta. 

 

3. Justificación de la no división en lotes del contrato. 

No procede. 

4. Justificación del cálculo del presupuesto base de licitación y de su IVA, 
así como del valor estimado del contrato. 

4.1- El PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN se ha calculado en base a un estudio de precios 
de mercado de alquiler de maquinaria con operario en la provincia de Almería. Dichos precios 
de mercado derivan de los costes imputados en las relaciones valoradas facturadas hasta la 
fecha durante el ejercicio 2019 y primer trimestre de 2020 de los contratos celebrados en el 
ámbito de los realizados en la provincia de Almería. Teniendo en cuenta los precios 
resultantes, se han establecido los valores siguientes: 

 

   - TOTAL PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN: 604.455,50 € (IVA incluido). 

Lote 1: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
DESBROZADORA MARTILLO 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
DESBROZADORA MARTILLO. 

68 20.400,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 1 (IVA no incluido):  

 
20.400,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
4.284,00 € 
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Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 1 (IVA incluido): 

 
24.684,00 € 

 

 

Lote 2: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
PINZA 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
PINZA 

68 34.000,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 2 (IVA no incluido):  

 
34.000,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
7.140,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 2 (IVA incluido): 

 
41.140,00 € 
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Lote 3: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
CAZO 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
CAZO 

57 17.100,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 3 (IVA no incluido):  

 
17.100,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
3.591,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 3 (IVA incluido): 

 
20.691,00 € 

 

 

 

Lote 4: EXCAVADORA HIDRÁULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
DESBROZADORA MART 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H EXCAVADORA HIDRÁULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
DESBROZADORA MART. 

75 22.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 4 (IVA no incluido):  

 
22.500,00 € 



 

Grupo Tragsa (Grupo SEPI) - Sede Social: Maldonado, 58 - 28006 Madrid - Tel.: 91 396 34 00 - www.tragsa.es 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
4.725,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 4 (IVA incluido): 

 
27.225,00 € 

 

 

Lote 5: EXCAVADORA HIDRÁULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
PINZA  
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H EXCAVADORA HIDRÁULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
PINZA  

75 37.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 5 (IVA no incluido):  

 
37.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
7.875,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 5 (IVA incluido): 

 
45.375,00 € 
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Lote 6: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
CAZO 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS 
POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
CAZO 

68 20.400,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 6 (IVA no incluido):  

 
20.400,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
4.284,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 6 (IVA incluido): 

 
24.684,00 € 

 

Lote 7: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

250 H TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O 
SUPERIOR A 161 CV 

58 14.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 7 (IVA no incluido):  

 
14.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
3.045,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 7 (IVA incluido): 

 
17.545,00 € 
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Lote 8: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

250 H TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O 
SUPERIOR A 161 CV 

58 14.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 8 (IVA no incluido):  

 
14.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
3.045,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 8 (IVA incluido): 

 
17.545,00 € 

 

Lote 9: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O 
SUPERIOR A 311 CV 

105 52.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 9 (IVA no incluido):  

 
52.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
11.025,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 9 (IVA incluido): 

 
63.525,00 € 
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Lote 10: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 

45 13.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 10 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
2.835,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 10 (IVA incluido): 

 
16.335,00 € 

 

Lote 11: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 

45 13.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 11 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
2.835,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 11 (IVA incluido): 

 
16.335,00 € 
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Lote 12: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 

45 13.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 12 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
2.835,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 12 (IVA incluido): 

 
16.335,00 € 

 

Lote 13: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

300 H CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 

45 13.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 13 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
2.835,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 13 (IVA incluido): 

 
16.335,00 € 
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Lote 14: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 

no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O 
SUPERIOR A 400 CV 

55 27.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 14 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.775,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 14 (IVA incluido): 

 
33.275,00 € 

 

Lote 15: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O 
SUPERIOR A 400 CV 

55 27.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 15 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.775,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 15 (IVA incluido): 

 
33.275,00 € 
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Lote 16: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

250 H DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 311 CV 

60 15.000,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 16 (IVA no incluido):  

 
15.000,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
3.150,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 16 (IVA incluido): 

 
18.150,00 € 

 

Lote 17: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 401 CV 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

250 H DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA 
IGUAL O SUPERIOR A 401 CV 

75 18.750,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 17 (IVA no incluido):  

 
18.750,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
3.937,50 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 17 (IVA incluido): 

 
22.687,50 € 
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Lote 18: RETROEXCAVADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
DESBROZADORA MARTILLO 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS 
POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
DESBROZADORA MARTILLO. 

48 24.000,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 18 (IVA no incluido):  

 
24.000,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.040,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 18 (IVA incluido): 

 
29.040,00 € 

 

Lote 19: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
PINZA 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS 
POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + PINZA 

48 24.000,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 19 (IVA no incluido):  

 
24.000,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.040,00 € 
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Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 19 (IVA incluido): 

 
29.040,00 € 

 

 

Lote 20: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + CAZO 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

500 H RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS 
POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + CAZO. 

43 21.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 20 (IVA no incluido):  

 
21.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
4.515,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 20 (IVA incluido): 

 
26.015,00 € 
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Lote 21: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO 10.000 L + BOMBA 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

550 H TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO 10.000 L 
+ BOMBA 

50 27.500,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 21 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.775,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 21 (IVA incluido): 

 
33.275,00 € 

 

 

Lote 22: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO + BOMBA PRESIÓN 
 

Nº Uds. Ud. Descripción Precio 
unit. (IVA 
no 
incluido) 

Importe (IVA 
no incluido) 

550 H TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO 6000l + 
BOMBA PRESIÓN 

48 26.400,00 

 
Total presupuesto base de licitación Lote 22 (IVA no incluido):  

 
26.400,00 € 

 
Impuesto sobre el Valor Añadido: 

 
5.544,00 € 

 
Importe total del presupuesto base de licitación Lote 22 (IVA incluido): 

 
31.944,00 € 
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4.2- El VALOR ESTIMADO DEL CONTRATO, se ha calculado tenido en cuenta los 
requerimientos contemplados en el Artículo 101 de la LCSP, y, en concreto, las posibles 
prórrogas y la totalidad de las modificaciones previstas, siendo este de:   

- VALOR ESTIMADO TOTAL DEL CONTRATO: 499.550,00 €. 

 

Lote 1: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
DESBROZADORA MART 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

20.400,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 1 (IVA no incluido):  

 
20.400,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 1. 

Lote 2: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
PINZA 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

34.000,00 € 
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Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Importe prórrogas:  
 

0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 2 (IVA no incluido):  

 
34.000,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 2. 

 

Lote 3: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV + 
CAZO 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

17.100,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 3 (IVA no incluido):  

 
17.100,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 3. 
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Lote 4: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
DESBROZADORA MART 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

22.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 4 (IVA no incluido):  

 
22.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 4. 

Lote 5: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
PINZA  
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

37.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 
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Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Valor estimado del Lote 5 (IVA no incluido):  
 

37.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 5. 

 

Lote 6: EXCAVADORA HIDRAULICA S/ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 241 CV + 
CAZO 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

20.400,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 6 (IVA no incluido):  

 
20.400,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 6. 
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Lote 7: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

14.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 7 (IVA no incluido):  

 
14.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 7. 

Lote 8: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 161 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

14.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 8 (IVA no incluido):  

 
14.500,00 € 
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No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 8. 

 

Lote 9: TRACTOR DE ORUGAS POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

52.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 9 (IVA no incluido):  

 
52.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 9. 

 

Lote 10: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

13.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 
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Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  
 

0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 10 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 10. 

 

Lote 11: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

13.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 11 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 11. 
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Lote 12: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

13.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 12 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 12. 

Lote 13: CAMIÓN OBRA TIPO DUMPER POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 300 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

13.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 13 (IVA no incluido):  

 
13.500,00 € 
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No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 13. 

 

Lote 14: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

27.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 14 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 14. 

 

Lote 15: CAMIÓN TIPO BAÑERA POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 400 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

27.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 
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Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Importe modificaciones recogidas en el pliego:  
 

0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 15 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 15. 

 

Lote 16: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 311 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

15.000,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 16 (IVA no incluido):  

 
15.000,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 16. 
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Lote 17: DUMPER EXTRAVIAL ARTICULADO POTENCIA IGUAL O SUPERIOR A 401 CV 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

18.750,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 17 (IVA no incluido):  

 
18.750,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 17. 

Lote 18: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
DESBROZADORA MART 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

24.000,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 18 (IVA no incluido):  

 
24.000,00 € 
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No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 18. 

Lote 19: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + 
PINZA 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

24.000,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 19 (IVA no incluido):  

 
24.000,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 19. 

Lote 20: RETROEXCADORA ORUGAS DE GOMAS POTENCI IGUAL O SUPERIOR A 65 CV + CAZO 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

21.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 
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Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Valor estimado del Lote 20 (IVA no incluido):  
 

21.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 20. 

 

Lote 21: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO 10.000 L + BOMBA 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

27.500,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 21 (IVA no incluido):  

 
27.500,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 21. 
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Lote 22: TRACTOR DE RUEDAS + CUBA RIEGO + BOMBA PRESIÓN 
 

Descripción 
Importe total 

(Sin IVA) 
 

Total presupuesto base de licitación:  
 

26.400,00 € 

 
Importe prórrogas:  

 
0,00 € 

 
Importe modificaciones recogidas en el pliego:  

 
0,00 € 

 
Valor estimado del Lote 22 (IVA no incluido):  

 
26.400,00 € 

 

No se contemplan prórrogas que conlleven aumento de importe, ni modificaciones del 
contrato en el Lote 22. 

 

5. Justificación de los criterios de solvencia y/o la clasificación de 
contratistas elegida. 

Solvencia técnica: 

- Declaración sobre la maquinaria puesta a disposición de TRAGSA por el licitador mediante 
FICHA DE MAQUINARIA de la maquinaria ofertada (Anexo II). Acreditar mediante ficha 
técnica en el sobre A.  

*Si la empresa oferta a varios lotes, deberá aportar junto con la oferta tantas fichas de 
maquinaria como lotes oferte. Además, en los casos en los que oferte lotes distintos pero con 
maquinaria de misma tipología, las fichas deberán también ser distintas, a fin de asegurar que 
la empresa dispone de los medios suficientes para satisfacer los lotes a los que oferta. En caso 
contrario, Tragsa se reserva el derecho de adjudicar lotes a la siguiente empresa mejor 
clasificada (si la hubiera), escogiendo el Lote que resulte más ventajoso para Tragsa. Esta 
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limitación al acceso a los lotes solicitados se justifica en base a la disponibilidad de medios de 
las empresas ofertantes. 
 

- La empresa que se proponga como mejor clasificada deberá acompañar la siguiente 
documentación por máquina:  

    Permiso de circulación (si tiene matrícula) 

    Acreditación de la propiedad o de la posesión de la máquina (si no tiene matrícula).  

    Seguro de Circulación (si procede) 

    En el caso maquinaria alquilada o de subcontratación de los trabajos (según lo previsto en 
el punto 14.1 del presente pliego), se aportará la documentación que avale la disposición de 
dicha maquinaria o el acuerdo del alquilador o de la subcontrata de poner a disposición del 
contratista principal dicha maquinaria. Se incluirá la documentación en los puntos anteriores, 
y en caso de no disponer aún de la máquina (sólo el compromiso del alquilador o de la 
subcontrata), dicha documentación deberá aportarla junto al contrato.  

    Certificados (cuando proceda: CE, RD, ROPS, FOPS, Autocertificado de Mantenimiento y 
Autocertificado de Formación del Maquinista)  

 

Solvencia económica: 

1. Pólizas de Responsabilidad Civil o compromiso de suscribirla en caso de resultar 
adjudicatario, con las siguientes características: 

a. Responsabilidad Civil de Explotación con cobertura de 500.000 euros por daños 
materiales y  personales con un sublímite por víctima de 300.000 €. 

b. Responsabilidad Civil Patronal con cobertura de 500.000 euros por daños materiales y  
personales con un sublímite por víctima de 300.000 €. 

 

Los licitadores podrán acreditar su capacidad de obrar mediante Certificado de Clasificación 
de Contratistas que acredite que el licitador está clasificado en cualquiera de los Grupos A, C, 
D, E, G o K Categoría 1 o superior. 
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6. Justificación de los criterios de adjudicación. 

Se ha seleccionado el criterio de adjudicación descrito a continuación, al estar vinculado 
directamente al objeto del contrato, estando formulado de manera objetiva, con pleno respeto 
a los principio de igualdad, no discriminación, transparencia y proporcionalidad. 

No procede la aplicación de más de un criterio de adjudicación porque se trata de un alquiler 
de maquinaria con operario cuyas prestaciones están perfectamente definidas, siendo el 
precio el único factor determinante de la adjudicación.  

 

6.1- Criterios evaluables de forma automática: 

- PRECIO: 100 puntos 

    

Baremación, fórmula a aplicar:  X= P-[(n/a)-1]*100 

 

Siendo  "X" la puntuación obtenida por el ofertante, con un mínimo de cero puntos, "P" la 
puntuación máxima,  "n", el importe de la oferta a valorar y "a" el importe de la oferta más 
económica. 

El licitador podrá presentar oferta para uno, varios o la totalidad de los lotes. Asimismo, podrá 
ser adjudicatario de uno o varios o la totalidad de los lotes, con la siguiente limitación para 
aquellos lotes con las mismas características técnicas: 

LOS LOTES 7 Y 8. 

LOS LOTES 10-11-12-13. 

LOS LOTES 14 Y 15 . 

Se podrá optar a la adjudicación de varios lotes, siempre que las máquinas ofertadas para los 
lotes con las mismas características sean diferentes (se comprobará mediante la ficha técnica 
de la máquina aportada en el sobre A).  
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En caso de que una misma empresa obtenga la máxima puntación en varios lotes, sólo se le 
podrán adjudicar tantos lotes como medios a disposición, tanto propios como alquilados, haya 
indicado en la oferta.  

Así, de no disponer de los medios mecánicos suficientes para realizar los trabajos, se 
adjudicará el máximo de lotes posibles en función de los medios, y según los siguientes 
criterios:  

1) Se adjudicarán los lotes en los que sea la única oferta que cumple con los requisitos del 
presente pliego. 

 2) Se adjudicará al lote de mayor importe; en caso que varios lotes tengan idéntico importe, a 
cualquiera de ellos. 

 

7. Justificación de la solicitud de garantía provisional. 

No se exige garantía provisional. 

 

8. Justificación de las condiciones especiales de ejecución. 

Al tratarse de una obra donde el alquilador deberá prestar su colaboración para que los 
medios que aporte faciliten la consecución de los objetivos que TRAGSA tiene encargados, 
como medios auxiliares/instrumentales, en el pliego de condiciones de la licitación se 
incluirán como condiciones especiales de ejecución las siguientes:  

 Se establece como condición especial en relación con la ejecución del contrato el uso de 
medidas para prevenir la siniestralidad laboral en lo relativo a la circulación de los 
camiones que transporten la maquinaria objeto del contrato a pie de obra. Tragsa 
podrá solicitar las tarjetas de transporte, cartas de porte y discos horarios de los 
camiones de transporte, a fin de efectuar dicho control.  

 Sistema de seguimiento: TRAGSA supervisará y verificará de forma periódica y efectiva 
el cumplimiento de las obligaciones y compromisos asumidos por el adjudicatario 
respecto a las condiciones especiales de ejecución del contrato indicadas en el 
apartado anterior. A estos efectos, el adjudicatario podrá ser requerido en cualquier 
momento de la vigencia del contrato para verificar su cumplimiento antes del abono de 
la totalidad del importe del contrato. 
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9.  Justificación de ausencia de medios. 

No procede. 

 

10.  Justificación de la urgencia para su tramitación. 

Con fecha 15 de octubre de 2019, la Secretaría General Técnica de la Consejería de 
Agricultura, Ganadería Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta de Andalucía declaró de 
emergencia la ejecución inmediata de las obras de ”ADECUACIÓN DE CAUCES AFECTADOS 
POR LA DANA NÍJAR-ARTAL-RAMBLA-MORALES ALMERIA”. 

Con fecha 22 de octubre de 2019, la Consejería de Agricultura, Ganadería Pesca y Desarrollo 
Sostenible de la Junta de Andalucía formalizó el encargo a TRAGSA para la ejecución de la obra 
1999129 ” ADECUACIÓN DE CAUCES AFECTADOS POR LA DANA EN NÍJAR-ARTAL-RAMBLA-
MORALES ALMERÍA” por un importe de 3.669.759,46€. 

Posteriormente con fecha 25 de Octubre de 2019 se solicita por parte del Jefe de la Unidad 
Territorial 5 del Grupo TRAGSA autorización para la tramitación de obra de emergencia 
”ADECUACIÓN DE CAUCES AFECTADOS POR LA DANA EN NÍJAR-ARTAL-RAMBLA-MORALES 
ALMERÍA “, según el artículo 120 de la Ley 9/2017, de 8 de Noviembre, de Contratos del 
Sector Público, por lo que se trasponen al ordenamiento jurídico español las Directivas del 
Parlamento Europeo y del Consejo 2014/23/UE, de 26 de febrero de 2014 (LCSP), faculta al 
Órgano de Contratación de TRAGSA a actuar de manera inmediata, sin obligación de tramitar 
expediente administrativo y sin sujetarse a los requisitos formales establecidos en la Ley, en 
determinados casos excepcionales, permitiéndole, en estos supuestos, ordenar la ejecución de 
lo necesario para remediar el acontecimiento producido, satisfacer la necesidad sobrevenida, 
o contratar libremente su objeto. 

Con fecha 25 de Octubre de 2019 el Presidente del Grupo TRAGSA autorizó conforme a lo 
dispuesto en el citado Artículo de la Ley 9/2017, de 8 de noviembre, de Contratos del Sector 
Público (LCSP), la tramitación por el régimen excepcional de emergencia de los expedientes 
precisos para atender la realización de la ”ADECUACIÓN DE CAUCES AFECTADOS POR LA 
DANA EN NÍJAR-ARTAL-RAMBLA-MORALES ALMERÍA” de conformidad con el informe 
emitido por el Jefe de la Unidad Territorial 5. 

En su momento ya se formalizaron contratos  de alquiler de maquinaria con operador 
amparados al artículo 201 120 de la Ley 9/2017, de 8 de Noviembre, de Contratos del Sector 
Público. 
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Los contratos referidos están en vigor y algunos finalizados, pero en su momento y ante la 
premura de la declaración de EMERGENCIA de una de las obras para las que ahora solicitamos 
la contratación de maquinaria se hicieron estimaciones conservadoras que del todo han 
resultado ser insuficientes dado que el volumen de trabajo por ejecutar de total importancia 
para la circulación del agua por el cauce en caso de lluvias extraordinarias. 

Es por todo lo expuesto anteriormente, más las emergencias que surjan en la gestión del encargo de 

limpieza de cauces (servicio de actuaciones que van definiéndose conforme se van analizando las 

necesidades por la administración encargante), por lo que justificamos la tramitación por la vía de 

Urgencia." 

 

 

 


